SSS **SIEDLE**



Briefkasten-Unterputz-Gehäuse BGU 611-4/4-0 200016255-00

Produktbeschreibung

Briefkasten-Unterputzgehäuse aus feuerverzinktem Stahlblech 1,0 mm zur Aufnahme von BKM 611-4/4-0 bzw. AFM 611-4/4-0, mit Befestigungsmöglichkeit für entsprechende Kombirahmen, Putzausgleich 15 mm.

Vorbereitet zur Anreihung weiterer BGU 611-4/4-0 neben- oder übereinander. Mit Verbindungsschrauben für die Anreihung.

Technische Daten

Abmessungen (mm) B x H x T:

400 x 400 x 150

Artikelinformationen

Artikel-Bezeichnung BGU 611-4/4-0 **Artikelbeschreibung**Briefkasten-Unterputz-Gehäuse

FarbeSonstiges

KG Artikel-Nr.
B 200016255-00

SSS **SIEDLE**



Briefkasten-Unterputz-Gehäuse BGU 611-4/4-0

200016255

Seite 2

Zeichnungen / Montage



SSS **SIEDLE**



Briefkasten-Unterputz-Gehäuse BGU 611-4/4-0

200016255

Seite 3

Weitere Dokumente BGU 611-4/4-... Briefkastengehäuse Unterputz Produktinformation 1,3 MB herunterladen Allgemeine Konformitätserklärung Konformitätserklärung 140 kB herunterladen REACH RoHs Information Zusatzinformation 525 kB herunterladen